



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre**

**EDITAL Nº 01, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2014**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PROFESSOR DA CARREIRA DO  
MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 11, DE 22 DE MAIO DE 2014**  
**RETIFICAÇÃO Nº 05**

A Reitora Pro Tempore Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria Ministerial nº 361, de 29/04/2014, publicada no DOU nº 81, seção 2, de 30/04/2014, de acordo com as disposições da legislação em vigor, RESOLVE:

1. Retificar os itens a seguir:

**EDITAL Nº 01, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2014**

I - Onde se lê:

“4.4.1. A Prova de Desempenho Didático, de caráter eliminatório e classificatório, será aplicada somente aos candidatos aprovados e classificados na Prova Objetiva, conforme art. 16 do Decreto nº 6.944/2009, conforme quantitativo:”

Leia-se:

“4.4.1. A Prova de Desempenho Didático, de caráter eliminatório e classificatório, será aplicada somente aos candidatos aprovados e classificados na Prova Objetiva, conforme art. 16 do Decreto nº 6.944/2009, conforme quantitativo:

Anexo II do Decreto nº 6.944/2009

Quantidade de Vagas X Número Máximo de Candidatos Aprovados		
Qtde. de vagas previstas no edital por cargo ou emprego	Número máximo de candidatos aprovados	Número máximo de candidatos para a prova didática
1	5	8
2	9	11
3	14	15

Rio Branco/AC, 26 de maio de 2014

PAULA LACERDA DOS SANTOS RIBEIRO  
REITORA *PRO TEMPORE* SUBSTITUTA